

中央媒体看安徽

马鞍山拓宽渠道,创新形式
五大平台 天天相约

据《人民日报》5月21日报道:5月初以来,马鞍山专门服务“两学一做”学习教育的“小马先锋”三微一端“互联网+”平台正式启动,包括微博、微信、微视频和客户端,与近年来陆续开展的《每周一文》《每日短信》《品读经典》《道德讲堂》等党员教育平台一起,形成了独具马鞍山特色的党员干部教育“五大平台”,聚合了党员学习教育资源,把常态化的思想建设、作风建设、反腐倡廉建设融为一体,拓宽了党员学习教育渠道,推动了该市学习教育从“关键少数”向全体党员拓展、从集中性教育活动向经常性教育延伸。

据悉,近年来,马鞍山不断创新思想教育新方式,积极探索融合党建之路,陆续搭建了《每周一文》等教育平台。自2013年8月首期面世以来,“以文化人”的《每周一文》已成为马鞍山各级党员干部的重要“精神补给”,截至目前,共编发《每周一文》128期,先后刊播了《法“四风”需沐民风》《责任无处不在 担当义不容辞》等一系列文风清新、语言隽永的“小文章”。

“几个平台设计精巧、定位精准,分别面对不同对象、不同层面,注入了鲜明的马鞍山特色。平台接地气、有温度,给人以亲切感;而且经过长时间的潜移默化,这些天天‘相约’、期期‘见面’的内容中,总有一些内容或提神、或补短,经年累月自然水到渠成。”马鞍山市直机关工委书记尹宗应说,“为既有的学习教育搭上了‘互联网+’的全新节奏和平台,党员干部学习起来更方便了。”

上月我省共
报告法定传染病26种

星报讯(陈旭 星级记者 俞宝强) 5月22日,省卫生计生委公布2016年4月全省法定报告传染病疫情。2016年4月,全省共报告法定传染病26种35604例。

其中,甲类传染病无发病、死亡报告。乙类传染病中除新生儿破伤风、炭疽、人感染高致病性禽流感、狂犬病、脊髓灰质炎、登革热、传染性非典型肺炎、白喉无发病、死亡病例报告外,其余18种乙类传染病共报告12427例,死亡33例。报告发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、痢疾、淋病,占乙类传染病报告发病总数的96.99%。丙类传染病中除丝虫病、黑热病、包虫病无发病和死亡报告外,共报告8种23177例,死亡2例。报告发病数居前三位的病种依次为手足口病、其他感染性腹泻病、流行性感冒,占丙类传染病报告发病总数的95.35%。

入室殴打他人致死
五名嫌犯落网

星报讯(韩虎 记者 任杰) 5月17日5时许,涡阳县公安局陈大派出所接到110指挥中心指令称,该辖区史韩行政村王庄67岁村民孙某某被人打死在家中。昨天,市场星报、安徽财经网记者从涡阳警方获悉,经过警方侦破,抓获五名犯罪嫌疑人,成功侦破此案。

案发后,派出所民警立即赶往现场。到达现场后,发现受害人已经死亡。民警立即封锁现场,并将现场情况汇报给上级。警方遂成立刑侦、治安、网安等30余人的专案组,开展侦破工作。

经查,村民王某某因私人恩怨,安排犯罪嫌疑人夏某某教训受害人孙某某,5月16日晚22时许,犯罪嫌疑人夏某某等四人驾车到受害人村后,踹门入室用钢筋棍将孙某某殴打致死。

日前,犯罪嫌疑人夏某某等已被刑事拘留。

村民186万即将存入骗子账户
银行负责人一个电话成功阻止

民警和银行工作人员在劝阻江某

星报讯(记者 陈明文/图)“骗子实在可恶,连骗带吓,步步诱我上钩。要不是银行工作人员和民警及时阻止,我这一百多万就没了。”虽然事情已过去几天,但黄山市歙县北岸村民江某回想起来,仍心有余悸。

村民提前支取巨款引注意

5月19日下午2点,村民江某来到歙县农商银行北岸支行,将名下共计186万元的定期存单全部提前支取,存入一张卡内,并开通了个人网银。面对银行负责人的询问,江某并未理睬,而是匆匆离去。

出于职业敏感,银行负责人一行立即赶到江某家中。经询问其妻子,得知一位自称是上海徐汇公安局的警官打电话给江某说其身份证被人盗用,涉嫌诈骗,要求其将所有资金转入公安局指定的安全账户。

而此时的江某正在一偏僻的屋内,按照这位警官的指令,在电脑上操作着。

“这是电信诈骗,任何事情也不要做,马上回家。”江某在接到银行负责人的电话后将信将疑,立即找借口关了电脑,返回家中。

银行、派出所成功阻止诈骗

很快,北岸派出所民警接到银行报警也赶到现场。就在民警询问江某时,这位自称是公安局的警官又打电话过来,催促江某上网继续按照要求操作,没想到派出所民警接过电话问了几句,对方立即挂断电话。

随后,银行工作人员会同派出所民警一起向江某分析了电信诈骗的常见手段以及特点,并告知其接到的电话正是电信诈骗,骗子的特别叮嘱是怕骗人的伎俩被他人识破。这时,村民江某才恍然大悟。

据江某介绍,十多天前,一个男子打电话告诉他,别人用他的身份证在上海办了一张手机卡,涉嫌诈骗200多万元。江某被吓得不轻,立即问对方怎么办,打电话男子称,帮其在上海报警,并转接高警官。

电话接通后,对方自称是上海市徐汇区公安局的高警官,他在电话中告诉江某,这是大案,侦破需要时间,让江某耐心等待,不要关机保持联系,也不要告诉其他人。此时的江某是深信不疑,一切照办。

5月19日,自称公安局的高警官给江某传来了一张逮捕令,同时还打电话要求江某,立即更换新号码,并开通新微信,将所有存款转存,绑定银行卡等,否则自己也帮不了他,于是便出现了当日下午的一幕。

“还没回过神来,想起来仍害怕”。昨日,江某在接受市场星报、安徽财经网记者采访时说,非常感谢银行工作人员和派出所民警,救了自己,这186万元是他开十多年饭店积攒下来的血汗钱,如不是银行发现阻止和民警及时赶到,这钱就打了水漂。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



C1证开校车,还超员

星报讯(江勇 记者 王涛) 日前,阜阳交警四大队民警巡逻至102省道阜临路钢材市场附近时,发现一辆皖KF651X号牌的客车里人头攒动,该车看见了巡逻的警车,急忙超越警车加速驶去。民警立即驾车驶上前去,示意该车靠边停车接受检查。在驾驶员出示手续后,民警查看了行驶证上核载19人,且注明是中型客车,可驾驶员郭某出示的却是C1驾驶证,明显存在准驾不符违法行为。民警又让

郭某打开车门,上车清点人数,实际乘坐了37个幼儿严重超员。民警责令驾驶员郭某打电话,叫来车辆将超员的孩子进行转运,随后依法暂扣了车辆。交警部门经过核实,接送幼儿的车辆所属某看护点,由于郭某驾驶与驾驶证载明的准驾车型不符的车辆,以及超员达20%以上的违法行为,民警依法对驾驶员郭某作出了合计罚款2200元、驾驶证记24分的严厉惩罚。

无证开车上高速,行政拘留十日

星报讯(方敏 记者 王涛) 日前,安庆高速三大队民警在沪渝高速安庆收费站看见应急车道上停着一辆小型面包车,驾驶员突然下车坐上了副驾驶,而坐在副驾驶位置上人换到了驾驶室位置上。民警当即示意该车驾驶员将车驶出高速并对车辆进行检查,当民警要求驾驶员计某出示证件时,计某出示了自己的驾驶证和行驶证,随后民警要求之前由驾驶室转换副驾驶位置驾驶人陈某出示驾驶证,陈某声

称自己未带驾驶证只出示了身份证件。经过民警核查核对,陈某并未取得任何具有驾驶资质的证件。

与此同时,侦办此案的民警调取沿途监控图片,发现当日上午6时35分,车辆由计某驾驶车辆从淮南收费站上高速,在进入合安高速陈埠服务区时,车辆由涉嫌无证驾驶的陈某驾驶,直至被查获。

最终,陈某受到罚款1000元并处以行政拘留十日的处罚,计某被罚款500元。

“浓妆艳抹”被追尾,司机负事故主要责任

星报讯(江中锋 记者 王涛) 5月21日晚9时许,安庆高速交警二大队接到报警,在沪渝高速上行线588公里处有车辆追尾。民警快速赶到现场,发现一辆黑色轿车头部与一辆货车尾部紧紧撞在一起,所幸两车人员均无大碍。

据轿车驾驶员交代,其驾车一直沿行车道正常行驶,当车辆行驶至事发路段时,因前方货车的尾部灯光和反光标识均被厚厚的尘土遮挡住,其从远处并未发现前方的货车,以为畅通无阻,便保持快速前行,而

恰巧事发路段又是一个弯道,等自己驾车靠近货车尾部时两车距离已不足10米,情急之下自己一脚死死踩住了刹车,可还是未能避免追尾事故的发生。民警对货车驾驶员粗心大意的行为进行了批评教育,并告之其车辆夜间上高速要保持尾部灯光和反光标识的清晰,否则极易引发交通事故,害人害己。随后,民警调来施救车将两部受损车辆安全转移出高速公路。而货车驾驶员也因其粗心大意,夜间驾驶“浓妆艳抹”的隐患货车上高速,对该起事故负主要责任。